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СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ АДАПТАЦІЇ МІЖНАРОДНОГО ДОСВІДУ 

ПРОЄКТНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ДЛЯ ОПТИМІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ 

ПОЛІТИКИ В СЕКТОРІ БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ УКРАЇНИ 

 

В умовах динамічних геополітичних викликів та необхідності 

ефективного реагування на загрози національній безпеці, стратегічним 

імперативом для України є адаптація успішного міжнародного досвіду 

проектного менеджменту. Впровадження сучасних методологій, інструментів 

та практик проектного управління дозволить оптимізувати процеси 

формування, реалізації та моніторингу державної політики в секторі безпеки 

та оборони, забезпечуючи більш цілеспрямоване, прозоре та результативне 

досягнення стратегічних цілей у цій критично важливій сфері. 

Сектор безпеки та оборони України функціонує в складних умовах 

триваючої гібридної війни, що вимагає не лише оперативного реагування на 

поточні загрози, але й стратегічного планування та ефективної реалізації 

довгострокових цілей. Традиційні підходи до управління державними 

ініціативами часто стикаються з проблемами неефективності, розпорошення 

ресурсів та недостатньої координації між різними відомствами. У цьому 

контексті, запозичення та адаптація передового міжнародного досвіду у сфері 

проектного менеджменту набуває особливої актуальності. 

Провідні країни світу активно використовують проектний менеджмент 

для реалізації масштабних оборонних програм, реформування силових 

структур, впровадження новітніх технологій та зміцнення кібербезпеки. Їхній 

досвід охоплює широкий спектр методології – від класичних водоспадних 

моделей до гнучких Agile-підходів, а також включає використання 

спеціалізованих інструментів для планування, контролю, управління 

ризиками та комунікаціями. 

Адаптація цих успішних практик до специфіки українського сектору 

безпеки та оборони може забезпечити ряд ключових переваг. По-перше, це 

сприятиме чіткому визначенню цілей та завдань кожної державної 

ініціативи, розмежуванню відповідальності та оптимізації використання 

наявних ресурсів. По-друге, впровадження проектного менеджменту 

підвищить прозорість та підзвітність на всіх етапах реалізації державної 

політики, що є важливим елементом боротьби з корупцією та зміцнення довіри 

суспільства. По-третє, це дозволить ефективніше управляти ризиками та 
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оперативно реагувати на непередбачувані обставини, що є критично важливим 

в умовах нестабільного безпекового середовища. 

Крім того, використання проектного підходу сприятиме покращенню 

міжвідомчої координації та комунікації, що є однією з ключових проблем у 

секторі безпеки та оборони. Застосування стандартизованих процесів та 

інструментів проектного менеджменту забезпечить краще порозуміння між 

різними стейкхолдерами та підвищить ефективність спільної роботи над 

досягненням стратегічних цілей. 

Таким чином, стратегічне впровадження адаптованих міжнародних 

практик проєктного менеджменту є важливим кроком на шляху оптимізації 

державної політики в секторі безпеки та оборони України, сприяючи 

зміцненню національної стійкості та підвищенню обороноздатності держави в 

подальшій перспективі. 
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